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ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΙΣΟΔΟΥ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ ΕΠΙ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΩΝ 

ΕΜΒΑΣΜΑΤΩΝ 

Α) ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΙΣΟΔΟΥ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

Β) ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΦΟΡΜΑΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΕΤΩΝ 

 

Α) ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΙΣΟΔΟΥ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 

Μετά την παραλαβή πρόσκλησης με την οποία ο φορολογούμενος καλείται να υποβάλλει 

στοιχεία αναφορικά με τα εμβάσματα τα οποία απέστειλε στο εξωτερικό, υποχρεούται να 

εισέλθει στην ηλεκτρονική εφαρμογή η οποία έχει αναρτηθεί στο TAXISNET. 

H πρόσβαση σε αυτήν την εφαρμογή γίνεται ως εξής: 
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Βάζοντας τους κωδικούς πρόσβασης στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του taxisnet, ο υπόχρεος 

εισέρχεται στην κάτωθι οθόνη: 
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Πατώντας πάνω στην εφαρμογή Διαθέσιμα Κεφάλαια ο υπόχρεος εισέρχεται στην κάτωθι 

εικόνα: 
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Πατώντας βεβαίωση η εφαρμογή τον οδηγεί στην κάτωθι εικόνα:

 

Στην εφαρμογή αυτή εμφανίζονται τα εισοδήματα του φορολογούμενου καθώς και τα 

τεκμήρια. Θα πρέπει ο υπόχρεος να ελέγξει αν τα εισοδήματα του είναι ορθά με βάση τις 

δηλώσεις φορολογίας εισοδήματος και επίσης να συμπληρώσει τα τεκμήρια για τα έτη στα 

οποία δεν είναι συμπληρωμένα και εφόσον υπάρχουν.  

Ο  φορολογούμενος μπορεί να επιλέξει έτος βάσης ώστε να κάνει τους υπολογισμούς του. 

Επίσης μπορεί να υπολογίσει εισοδήματα και τεκμήρια  για τα έτη προ του έτους 2000 και 

αθροιστικά να τα καταχωρήσει στο οικονομικό έτος 2000. Στην περίπτωση αυτή ο 

φορολογούμενος δεν θα συμπληρώσει έτος αφετηρίας. 
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Β) ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΦΟΡΜΑΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ Α: ΕΜΒΑΣΜΑ ΜΕ ΣΩ ΚΟΙΝΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ 

Φορολογούμενος Α ενέβασε ποσό 600.000 Ευρώ εντός του 2010 μέσω κοινού λογαριασμού 

τον οποίο διατηρεί με τον Β και τον Γ στην Τράπεζα ΧΧ. Από το ποσό των 600.000 το οποίο 

ενέβασε χρησιμοποιώντας το όνομα του μόνο το ποσό των 200.000 Ευρώ τον αφορά ενώ το 

ποσό των 200.000  Ευρώ αφορά τον Β και το ποσό των 200.000 Ευρώ αφορά τον Γ. Στην 

περίπτωση αυτή η φόρμα θα συμπληρωθεί στη στήλη του οικονομικού έτους 2011ως εξής: 
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Πατώντας διαδοχικά Υπολογισμός Συνόλων &Αποθήκευση  Συνέχεια Υποβολής 

προκύπτει η κάτωθι φόρμα η οποία συμπληρώνεται ως εξής:

 

Στο πεδίο Σημειώσεις Φορολογούμενου ο υπόχρεος συμπληρώνει οποιαδήποτε 

διευκρίνιση κρίνει σκόπιμο να παραθέσει. 

 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ Β: ΕΜΒΑΣΜΑ ΜΕΣΩ ΚΟΙΝΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΓΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΤΡΙΤΟΥ 

ΠΡΟΣΩΠΟΥ  

Φορολογούμενος Α ενέβασε ποσό 500.000 Ευρώ εντός του 2010 μέσω κοινού λογαριασμού 

τον οποίο διατηρεί με τον Β Τράπεζα ΧΧ. Από το ποσό των 500.000 το οποίο ενέβασε 

χρησιμοποιώντας το όνομα του δεν του ανήκει τίποτα, και μπορεί να το αποδείξει με κάθε 

νόμιμο αποδεικτικό μέσο. Συνεπώς όλο το ποσό ανήκει στον Β. Στην περίπτωση αυτή η 

φόρμα θα συμπληρωθεί στη στήλη του οικονομικού έτους 2011 ως εξής: 
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Πατώντας διαδοχικά Υπολογισμός Συνόλων &Αποθήκευση  Συνέχεια Υποβολής 

προκύπτει η κάτωθι φόρμα η οποία συμπληρώνεται ως εξής: 

 

Στο πεδίο Σημειώσεις Φορολογούμενου ο υπόχρεος συμπληρώνει οποιαδήποτε 

διευκρίνιση κρίνει σκόπιμο να παραθέσει. 
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ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ Γ: ΕΜΒΑΣΜΑ ΠΟΥ ΔΙΕΝΕΡΓΗΘΗΚΕ ΑΠΟ ΔΙΚΗΓΟΡΟ Η΄ ΦΥΣΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΚΑΤ 

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ ΠΕΛΑΤΗ ΤΟΥ Η΄ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ 

Δικηγόρος  Α ενέβασε ποσό 500.000 Ευρώ εντός του 2010 μέσω του τραπεζικού  

λογαριασμού τον οποίο διατηρεί στην Τράπεζα ΧΧ. Το έμβασμα αυτό έγινε με πληρεξούσιο 

για λογαριασμό πελάτη. Στην περίπτωση αυτή  η φόρμα θα συμπληρωθεί στη στήλη του 

οικονομικού έτους 2011 ως εξής: 
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Πατώντας διαδοχικά Υπολογισμός Συνόλων &Αποθήκευση  Συνέχεια Υποβολής 

προκύπτει η κάτωθι φόρμα η οποία συμπληρώνεται ως εξής:

 

Σε περίπτωση που ο δικαιούχος είναι αλλοδαπός και στερείται Α.Φ.Μ. να συμπληρωθεί ως 

Α.Φ.Μ. το 999999999 

Στο πεδίο Σημειώσεις Φορολογούμενου ο υπόχρεος συμπληρώνει οποιαδήποτε 

διευκρίνιση κρίνει σκόπιμο να παραθέσει. 
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ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ Δ: ΕΜΒΑΣΜΑ ΠΟΥ ΔΙΕΝΕΡΓΗΘΗΚΕ ΑΠΟ ΕΠΙΤΗΔΕΥΜΑΤΙΑ ΩΣ ΕΜΠΟΡΙΚΟ 

ΕΜΒΑΣΜΑ  

Επιτηδευματίας  ενέβασε ποσό 500.000 Ευρώ εντός του 2010 μέσω του τραπεζικού  

λογαριασμού τον οποίο διατηρεί στην Τράπεζα ΧΧ. Το έμβασμα αυτό έγινε για πληρωμή 

προμηθευτή του. Στην περίπτωση αυτή η φόρμα θα συμπληρωθεί στη στήλη του 

οικονομικού έτους 2011 ως εξής: 

 

Πατώντας διαδοχικά Υπολογισμός Συνόλων &Αποθήκευση  Συνέχεια Υποβολής 

προκύπτει η κάτωθι φόρμα η οποία συμπληρώνεται ως εξής: 
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Στο πεδίο Σημειώσεις Φορολογούμενου ο υπόχρεος συμπληρώνει οποιαδήποτε 

διευκρίνιση κρίνει σκόπιμο να παραθέσει. 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ Ε: ΕΜΒΑΣΜΑ ΠΟΥ ΔΙΕΝΕΡΓΗΘΗΚΕ ΑΠΟ ΦΥΣΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ  ΓΙΑ ΠΛΗΡΩΜΗ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ  

Φυσικό πρόσωπο  ενέβασε ποσό 500.000 Ευρώ εντός του 2010 μέσω του προσωπικού του 

τραπεζικού  λογαριασμού τον οποίο διατηρεί στην Τράπεζα ΧΧ. Το έμβασμα αυτό έγινε για 

πληρωμή προμηθευτή της εταιρείας ΨΨ . Στην περίπτωση αυτή η φόρμα θα συμπληρωθεί 

στη στήλη του οικονομικού έτους 2011 ως εξής: 
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Πατώντας διαδοχικά Υπολογισμός Συνόλων &Αποθήκευση  Συνέχεια Υποβολής 

προκύπτει η κάτωθι φόρμα η οποία συμπληρώνεται ως εξής:

 

Στο ΑΦΜ Συνδικαιούχου ο φορολογούμενος αναγράφει το ΑΦΜ της εταιρείας της οποίας 

τις υποχρεώσεις εξόφλησε. 

Στο πεδίο Σημειώσεις Φορολογούμενου ο υπόχρεος συμπληρώνει οποιαδήποτε 

διευκρίνιση κρίνει σκόπιμο να παραθέσει. 

 

 

 

 

 


